ПРОГРАММА

Открытие Конференции. – Антон Владимирович ЛИХОМАНОВ, Генеральный директор Российской национальной библиотеки.

Доклады и сообщения:

Немецкая община дореволюционного Санкт-Петербурга: некоторые особенности этнических процессов – Игорь Васильевич САХАРОВ,  кандидат географических наук, заслуженный работник культуры Российской Федерации,  директор Института генеалогических исследований РНБ, президент Русского генеалогического общества,, первый вице-президент Международной Академии Генеалогии.

Выходец из Бадена Готфрид Ферингер и его российские потомки. - Алла Владимировна КРАСКО, старший научный сотрудник ИГИ РНБ, вице-президент РГО,  член-корреспондент Международной Академии Генеалогии.

Семейство Отто в Санкт-Петербурге. – Анна Леонтьевна ПАТРАКОВА, старший научный сотрудник ИГИ РНБ, член РГО.

Российский морской министр, сенатор, член Государственного Совета Антон (Отто Беренд) Васильевич Моллер (1764-1848): Происхождение, семья, потомки. – Татьяна Владимировна ГЕРХЕН, член РГО.

Петербуржец инженер Артур Федорович Циммерман и его потомство. – Галина Кирилловна ОЛЬХИНА, член РГО.

Петербургский архитектор Василий Иванович Шене в родственном окружении. – Ирина Анатольевна АНИСИМОВА, член Совета РГО.
Химик Фридрих Конрад (Федор Федорович) Бейльштейн (1838-1906), профессор Технологического института в Санкт-Петербурге, академик Петербургской академии наук, и его семья. – Ирина Борисовна МУРАВЬЕВА, зав. Сектором редкой книги Фундаментальной библиотеки государственного Технологического института (технического университета), член РГО.

Собрание родословных материалов профессора Эрика Амбургера: электронная версия в фондах РНБ. Дар Института изучения Восточной и Юго-Восточной Европы в Регенсбурге (Германия). – Игорь Васильевич Сахаров.
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Вторая ежегодная 

русско-германская 

научная конференция
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